makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

anddepeHuman, Kopobka nepekntoyeHus nepepad,
Papgnartop, PaspaToyHasa kopoGka

MaTepuan 3awutbl: 5 MM, ANOMUHUA

ApTrKyn 32508

lop lop
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb 0O6bem | Bbinycka
Toyota Tundra 5.7 2009-2016 |[Toyota Tundra 5.7 2016-H.B.

KomnnekT kpenexa

04 m( /7 Barnka 7 o¢” |BonT DIN 933 — 8.8 08x014 2 wr
04-01 3 ’y Barka 8 " |BonTDIN 933-8.808x030 |4 wr
05 . . Banka 9 =) *Lligg*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 4wt
C LWai6a Npoeepa DIN B 127
06 Barnka 10 ‘¥ M08, cpenms ceps 4 wr
07 - < ~a Barnka 11 > |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 5wt
: $ 4
1 / KpbiLwka ntoka Ne5 Twr (12 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x035 5wt
2 / M3 101x20x6 A50 M10 Twr (13 Bont DIN 933 — 8.8 10x040 1wt
3 |/ M3 79x20x6 A60 M10 2wt |14 Bont DIN 933 — 8.8 10x070 4wt
4 MNP 50x20x6 M8 4wt [15 Bont DIN 933 — 8.8 10x090 2 wr
- C LWai6a Npoeepa DIN 127 B
5 / MNP 70x20x6 A15 M10 2wt |16 S =) M10, cpepHsist cepus 17 wr
6 =) |mewndep 2wt |17 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 17 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. CHSATb WTaTHbIA NbINbHMUK.
2. YcraHoBuUTb Ha LLTaTHbIe 60MTbI GYKCMPOBOYHbIX MPOYLUMH KPOHLITEMHBI U3 KOMMNMEKTa Kpenexa.

3. YcTaHoBUTbL B OTBEPCTMS MONepeyHor 6anki HanpoTMB NepeaHuUX LWapHUPoB pbivaros MepeaHioo banky 13 koMnnekTa Kkpenexa npyu noMoLLm
MNP 50x20x6 M8 n bontos M8x30.

4. Haxwveutb B pe3bboble otBepcTus Mepearent bankn bontel M10x35 1 3aBecTun B HMX LLIMT 1 3aAHNMK OTKPLITEIMM Na3amu.
5. 3akpenuTb Ha paHee ycTaHOBIEeHHble KpoHLLTelHbI nepeaHne Toukn LWuta 1 npm nomowwm Bontos M10x30.
6. YcTaHOBMTb COBMECTHO C 3agHUMK Toukamu LLiuta 1 nepeagHue Touku Luta 2.

7. YcTaHOBUTbL B OTBEPCTMS MONEepeyHoN 6ankum HanpoTMB 3a4HMX LUAPHUPOB pbl4aros 3agHue Toukn Luta 2 npm nomowwm MP 70x20x6 M10 un
Bontos M10x35.

8. YcTaHOBMTb COBMECTHO C 3agHUMM Toukamu LLiuta 2 nepeagHue Touku Luta 3.

9. YcraHoBuUTb Ha nonepeyHyto 6anky onopel KM cpeatune Toyku WnTa 3 npu nomowwwm M3 79x20x6 M10, M3 101x20x6 M10, Bontos M10x80 u
Bonta M10x40.

10. YcTtaHoBWTb Ha pébpa pambl aBToMobunsa 3agHtoto banky npu nomowm Mpuxumos n Bontos M10x90.
11. 3akpenuTb Ha paHee ycTaHoBneHHyto 3agHtoo banky 3agHue Toukm LLnta 3 npn nomowwm bontos M10x30.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii NpaBo BHOCUTb U3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMH.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:15:09




